

НЕПОСЕДЫ



Газета МБДОУ детского сада
комбинированного вида № 175 «Непоседы»
г. Владикавказ

№ 12 Август – сентябрь 2024г.

Уважаемые родители и друзья газеты «Непоседы»!



Много, много дней подряд
Летом и зимой.
Мы приходим в детский сад,
В детский сад родной.
Мы рано просыпаемся,
Опаздывать нельзя,
В саду нас ждут
Игрушки и друзья!
Здесь нас учат
Одеваться, умыться.
И шнурки завязывать
И стихи рассказывать.

Администрация, сотрудники и дети МБДОУ №175 от души поздравляют Вас с наступившей Осенью и с началом нового учебного года.

Администрация МБДОУ № 175 «Непоседы»

Читайте в номере:

1. ПРАЗДНИК «ДЕНЬ ЗНАНИЙ» В ДЕТСКОМ САДУ
2. «ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «ШНУРОВКИ: ЗАЧЕМ ОНИ НУЖНЫ?»
4. КОМПЛЕКС АРТИКУЛЯЦИОННОЙ ГИМНАСТИКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ.
5. РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МБДОУ № 175. ЗА АВГУСТ И СЕНТЯБРЬ.

Редактор газеты

Учитель-логопед МБДОУ № 175 «Непоседы»

Нехаева Людмила Борисовна

Праздник «День знаний» в детском саду.

Впечатления раннего детства часто остаются в памяти на всю жизнь. Их яркость и богатство могут согреть и украсить душу человека на долгие годы. В общую цепь радостных настроений и незабываемых эмоций детства свои особые чувства и переживания вносят праздники. Праздники – это радость общения, радость творчества и радость самовыражения, радость раскрепощения и взаимообогащения.

Праздник в детском саду является значимой частью детской жизни. Праздники должны быть яркими, интересными, наполненными разнообразной деятельностью, ориентированными как на развлечение, так и на развитие детей.

Хорошо организованные праздники благотворно влияют на развитие психических процессов: памяти, внимания; создают прекрасную атмосферу для развития речи ребенка, для закрепления знаний, полученных на различных занятиях; способствуют его нравственному воспитанию.

Без подарков ни один детский праздник не обходится. Заключаящим этапом праздника может стать вручение подарков детям. Подарками могут быть: игрушки, диски с мультфильмами, сладкие наборы.

Праздник в детском саду – важная часть жизни ребенка. Это радостное событие, которое позволяет ребенку отдохнуть, развлечься и вместе с тем духовно обогащает его, побуждает к творчеству.

4.09.2024 в подготовительной логопедической группе "Знайки" с активным участием родителей прошёл праздник "День знаний"



В нашем детском саду первый день нового учебного года прошел ярко и эмоционально. На праздник к детям приехал Карлосон. Дети получили огромную радость от праздника, много неожиданных и ярких впечатлений. Мы поздравляем всех – родителей, детей, сотрудников нашего детского сада с этим праздником! Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей!



Развлечение на день знаний «Путешествие в осенний лес». В поездку в лес детей сопровождала персонаж Маша. Все это путешествие сопровождалось песнями, плясками, в конце путешествия детей ожидал сладкий стол.

День знаний - это праздник, который напоминает нам о том, как ценно образование, насколько для каждого человека важно обучение. Ведь именно через образование человек раскрывает свой потенциал, находит себе место в мире, профессионально.

Полезные советы для родителей.

Шнуровки: зачем они нужны?

Сегодня ассортимент игрушек, которые продаются в магазинах, настолько широк, что на выбор игрушки можно потратить не один час. Некоторые родители при покупке игрушек руководствуются принципом «Чем дороже – тем лучше». Однако это не совсем корректно. Можно купить игрушку, которая будет стоить не дорого, а пользы для развития малыша будет значительно больше, чем от огромного плюшевого мишки. Ярким примером здесь могут послужить игры – шнуровки.

О пользе шнуровок

Сегодня у большинства современных детей отмечается общее моторное отставание, в особенности у детей городских. Следствие слабого развития общей моторики, и в частности – руки, общая неготовность большинства современных детей к письму или проблем с речевым развитием.

Однако даже если речь ребёнка в норме – это вовсе не значит, что ребёнок хорошо управляется со своими руками. Если в возрасте 4 – 5 лет завязывание шнурков вызывает у ребёнка затруднения, а и пластилина кроме шариков и колбасок ничего не лепится – значит, и ваш ребёнок не исключение.

Поэтому, если в вашей коллекции игрушек ещё нет шнуровки, то настоятельно рекомендуем её приобрести! Игра – шнуровка поможет развить мелкую моторику, глазомер, усидчивость. Игра способствует улучшению координации движений, гибкости кисти и раскованности движений вообще, что является залогом отсутствия проблем с письмом в школе. Как любое упражнение на развитие мелкой моторики, игрушка активизирует развитие речи.

Примеры игр со шнуровками

Для детей 3 – 4 года существуют сюжетные шнуровки. Ребёнку предлагается «незаконченная» картинка (изображение вазы с букетом, домика, ёжика), к которой нужно пришнуровать недостающие детали. Давайте рассмотрим на примере шнуровки «Теремок».

По имеющейся картинке вы с малышом постройте удивительно красивый разноцветный домик – настоящий терем: с крышей, на коньке которой сидит петушок (его ещё нужно собрать из трёх деталей), с расписными наличниками, брёвнами, слуховым окошком. В процессе игры ребёнок освоит разные способы шнуровки — просто стежки, стежки крест – накрест. Научите малыша накладывать предметы на фон, совмещать дырочки, продевать сквозь них шнурок (это можно делать как сверху, так и снизу; можно нанизать предмет на шнурок и уже потом пришнуровать), завязывать бантики. Помните, что вторая часть – работы – отшнуровать детали – не менее, если не более сложна, чем первая.

Игра учит внимательности и аккуратности – у каждой детали есть своё место, в процессе ребёнок обретёт навыки конструирования, составления орнаментов, начнёт с большей лёгкостью ориентироваться на плоскости.

К большинству игр – шнуровок прилагаются методические указания, содержащие схемы, по которым нужно «собрать» игрушку, и образцы узоров и орнаментальных переплетений. Однако предложите ребёнку попробовать свои варианты шнуровки, это положительно отразится на творческих способностях вашего малыша.



Статью подготовила: **Учитель-логопед**

Высшей квалификационной категории

Педагог наставник

Нехаева Людмила Борисовна

Консультация для родителей:

КОМПЛЕКС АРТИКУЛЯЦИОННОЙ ГИМНАСТИКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ.

Комплекс артикуляционной гимнастики для детей

<p>1. «Улыбка» («Заборчик») улыбнуться так, чтобы были видны верхние и нижние зубы и удерживать это положение 5-7 секунд</p>		<p>6. «Лопатка» («Блинчик») широкий, ненапряжённый язык положить на нижнюю губу. Язык не должен двигаться, рот приоткрыт. Удерживать такое положение 3-10 секунд. Повторить 3 раза.</p>	
<p>2. «Трубочка» вытянуть губы вперёд трубочкой, зубы сжаты. Удерживать это положение 5-7 секунд.</p>		<p>7. «Часики» улыбнуться, открыть рот кончик языка (как часовую стрелку) переводить из одного уголка рта в другой</p>	
<p>3. Чередуем «Улыбка» - «Трубочка»</p>		<p>8. «Иголочка» Приоткрыть рот, как можно дальше высунуть вперед узкий, напряженный язык, удерживать это положение 5-7 секунд.</p>	
<p>4. «Качели» широко открыть рот и загибать широкий кончик языка поочередно вверх-вниз за зубы. Повторить 5-6 раз в каждую сторону</p>		<p>9. Чередуем «Лопатка» - «Иголочка»</p>	
<p>5. «Накажем непослушный язычок» улыбнуться пошлепать языком между губами - "пя-пя-пя-пя-пя".</p>		<p>10. «Горка»- «Киска сердится» губы в улыбке, рот открыт кончик языка упирается в нижние зубы середину языка выгнуть горкой, упираясь кончиком языка в нижние зубы. 5-7 секунд.</p>	
<p>Плавно переходит в упражнение «Лопатка»</p>		<p>11. «Сломали горку» Пожевать боковые края языка.</p>	

<p>14. «Лошадка» приоткрыть рот, улыбнуться, показав зубы. Пощёлкать кончиком языка. Нижняя челюсть неподвижна, работает только язычок.</p>	
<p>15. «Грибочек» приоткрыть рот, показав зубы. Присосать переднюю часть языка к твёрдому нёбу. Удерживать язык в этом положении 5-10 секунд (уздечка языка – это «ножка гриба», сам язык – его «шляпа»). Повторить 3-7 раз.</p>	

<p>12. «Вкусное варенье» широким плоским кончиком языка облизать верхнюю свёрху вниз. Повторить 3-5 раз языка</p>	
<p>13. «Чашечка» широко открыть рот, улыбнуться, высунуть язык вперёд за зубы, подняв его передний и боковые края, образуя «чашечку». Удерживать так 5-10 секунд. Повторить 2-4 раза</p>	

РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАШЕГО ДОШКОЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ В АВГУСТЕ 2024 ГОДА.

Сегодня 9 августа в старшей и подготовительной группе прошёл экологический праздник. Много было интересного и увлекательного: загадки, экологические игры, головоломки, вспомнили правила поведения на природе, исполнили танец цветов и бабочек. Педагоги подвели детей к пониманию того, что все мы вместе, и каждый из нас в отдельности в ответе за планету Земля, и каждый из нас может сохранять и прумножать ее красоту.



В МБДОУ № 175 для детей были проведены развлечения "Колобок - нарушитель".

Цель: Закрепить знания правила дорожного движения: перехода улицы, движения по шоссе за пределами города, пешеходном переходе, подземном переходе, светофоре; понимать значение сигналов светофора. Показать детям младшей группы, к чему приводит нарушение правил дорожного движения; способствовать у детей желание и интерес к изучению правил дорожного движения.



День Государственного флага Российской Федерации — один из официально установленных праздников России; установлен в 1994 году указом президента Российской Федерации и отмечается 22 августа, является рабочим днём. Посвящён возрождённому флагу Российской Федерации — России — «национальному триколору».

В старшей и подготовительной группе провели тематическое мероприятие посвященное «Недели добра» Основная задача - донести до каждого участника принципы толерантности, поговорить о милосердии, познакомить или напомнить правила этикета.



Аппликация детской ладошки, солнца. Мы дарим вам частицу своей доброты и любви.



**РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАШЕГО ДОШКОЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
В Я СЕНТЯБРЕ 2024 ГОДА.**

02.09.2024 г. в МБДОУ 175 "Непоседы" в подготовительной группе "Знайки" в рамках лексической темы недели, и договора о сотрудничестве, прошёл "Урок мира" в в/ч 20634



МБДОУ 175 со 2.09.2024 по 13.09.2024 проходил мониторинг уровня усвоения ООП воспитанниками ДОУ



18.09.2024 в подготовительной логопедической группе "Знайки" в процессе НОД по аппликации воспитанники группы изготовили коллективную работу на тему "Школьные принадлежности"

17.09.2024 в подготовительной лоропелической группе «Знайки» в рамках недели семьи была организована фотовыставка «Моя семья». Дети с удовольствием и восторгом рассматривали экспонаты выставки.



Семья — это счастье. А счастья должно быть много. Чем больше вокруг нас близких и любимых людей, тем ярче, теплее и значимее становится наша жизнь. В рамках недели семьи, родители совместно с детьми, приняли участие в фотовыставке, вторая младшая группа, так же приняла участие в фотовыставке.



ГАЗЕТА
для
РОДИТЕЛЕЙ
Для тех, кто растит и воспитывает детей!

*Уважаемые родители!
Мы с удовольствием дадим консультацию по любому вашему вопросу, касающегося развития и воспитания вашего ребенка.*

*Экземпляр газеты в электронном виде будет на сайте
МБДОУ № 175.*